
5 BELGES SUR 10 
seulement se sentent bien informés 
sur les principales IST (chlamydia, 
syphilis et gonorrhée)

7 BELGES SUR 10 
se sentent bien informés 
sur le VIH/Sida

* Infections Sexuellement Transmissibles
** Étude réalisée par IPSOS auprès de 1086 Belges durant le mois de septembre 2016

LES BELGES ET LES IST* 
PERCEPTIONS ET CONNAISSANCES 

ÉTUDE MENÉE PAR DUREX AVEC LE SOUTIEN DE LA PLATE-FORME PRÉVENTION SIDA ET SENSOA**

COMMENT SE TRANSMETTENT LES PRINCIPALES IST?

LES IST ET 
L’INFERTILITÉ

PRÉVENTION ET IST

9 PERSONNES SUR 10 
savent que 

le préservatif 
reste le meilleur moyen 

de prévention 
contre les IST

des Belges ignorent 
quelle IST peut mener 

à l’infertilité 
et parmi les 16-24 ans : 
2 PERSONNES SUR 3

L’IST LA PLUS RÉPANDUE 
EN BELGIQUE?

des Belges n’en ont 
aucune idée

indiquent à juste titre 
la chlamydia

54%

 SEULEMENT

PERCEPTIONS

9 BELGES SUR 10 ne se sentent PAS concernés par le risque de contracter une IST

mais

45%

27%

CONNAISSANCES

PAR UN RAPPORT SEXUEL 
NON PROTÉGÉ
1 BELGE SUR 3 l’ignore

PAR SEXE ORAL
65% DES BELGES l’ignorent

Il ne s’agit pas des seuls modes de transmission


